

# **ФАС проверила компании, участвующие в торгах на поставку индивидуальных средств защиты**

23 июня 2015, 12:22

15 июня 2015 года ФАС России начала серию внеплановых выездных проверок ряда компаний, занимающихся производством и поставкой противогазов для нужд МВД России. Эти проверочные мероприятия стали первыми для недавно созданного Контрольно-инспекционного управления в сфере ГОЗ.

В ходе проверок осуществлены осмотры офисов и документов фирм, участвующих в торгах на поставку индивидуальных средств защиты сразу в нескольких городах России. Целью проверки является выявление и пресечение возможных сговоров на торгах на поставку этой продукции, а также соблюдение порядка ценообразования на нее.

«Результатом нашей работы должно стать появление конкуренции на тех рынках продукции, поставляемых в рамках государственного оборонного заказа, где она возможна и необходима, но ограничена в силу различных обстоятельств. Такие ограничения приводят не только к отсутствию экономии бюджетных средств, но и к ухудшению качества продукции», – отметил начальник Контрольно-инспекционного управления в сфере ГОЗ Константин Алешин.

В соответствии с законодательством, в течение месяца по результатам проверок и анализа полученных материалов будут сделаны выводы о наличии или отсутствии признаков нарушения антимонопольного законодательства. В случае обнаружения таковых признаков будет решаться вопрос о возбуждении дел.